ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

Você sabe a diferença entre lontras e ariranhas?


Tanto as ariranhas quanto as lontras são muito ativas, e por isso comem bastante. Claro que, por serem maiores, as ariranhas comem mais – sua preferência é por peixes grandes. As lontras têm um cardápio mais variado: alimentam-se de peixes pequenos, caranguejos, pequenos mamíferos, aves e, por vezes, até de frutos. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_216.pdf>. (Fragmento).

Questão 1 – Observe:
“Tanto as ariranhas quanto as lontras são muito ativas [...]”

Identifique o advérbio de intensidade nesse trecho:

______________________________________________________________________________

Questão 2 – O advérbio identificado anteriormente intensifica o sentido de:

(     ) um verbo. 

(     ) um adjetivo. 

(     ) um advérbio. 

Questão 3 – Há um advérbio de intensidade na passagem:
(     ) “[...] e por isso comem bastante.”

(     ) “[...] sua preferência é por peixes grandes.”

(     ) “[...] pequenos mamíferos, aves e, por vezes, até de frutos.”

Questão 4 – Cite um advérbio de intensidade com o mesmo sentido do que foi empregado na passagem assinalada acima:
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Releia:
“As lontras têm um cardápio mais variado: alimentam-se de peixes pequenos [...]”

Nesse segmento, o vocábulo “mais” é:

(     ) pronome. 

(     ) substantivo. 

(     ) advérbio de intensidade. 
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